

НОВОСТИ КОМПАНИИ

НА МЕСТОРОЖДЕНИИ ТАЛДЫБУЛАК-ЛЕВОБЕРЕЖНЫЙ НОВЫЙ ГЕНДИРЕКТОР

В кыргызско-китайской золотодобывающей компании «Алтынкен», разрабатывающей месторождение Талдыбулак-Левобережный в Кеминском районе, назначен новый генеральный директор. Им стал Вэн Яфен.

Китайский специалист имеет большой опыт руководящей и производственной работы. Он уже работал здесь с 2012 по 2018 год в должности постоянного заместителя гендиректора. Вэн Яфен курировал деятельность золотоизвлекательной фабрики и производственно-технического управления. Затем он трудился на руководящих должностях на горнорудных объектах китайской компании Zi Jin Mining в Таджикистане и Сербии.

Как сообщила пресс-служба Горно-металлургического профсоюза Кыргызстана, в их офисе состоялась встреча председателя отраслевого профсоюза Эльдара Таджибаева с новым руководителем предприятия. В ходе беседы Вэн Яфен рассказал, что работы на месторождении ведутся согласно производственным планам. На месторождении в настоящее время работают с учётом коллективов подрядных организаций около 1800 человек. В этом году компания намерена добыть 4100 килограммов золота. При этом он подчеркнул, что добиться положительных результатов можно только путем совместной и согласованной работы руководства с профсоюзом. Гендиректор подчеркнул, что на предпри-



Вэн Яфен (в центре).

ятии действует качественный коллективный договор, заключены трудовые договоры с работниками, имеется весомый социальный пакет, зарплата выплачивается вовремя.

Эльдар Таджибаев поздравил нового руководителя с назначением и выразил готовность работать в тесном контакте, строго соблюдая принципы социального партнерства. Он сказал: «Профсоюзы готовы оказывать содействие руководству предприятия по соблюдению работниками трудовой дисциплины, безопасному ведению работ, проведению оздоровительной и иной работы». На встрече также были обсуждены вопросы оплаты труда работников, индексации зарплаты, условия и особенности вахтового мето-

да работы.

В ближайшее время специалисты республиканского профсоюза обучат общественных инспекторов труда. Также они проведут на предприятии теоретическое и практическое обучение по вопросам охраны труда и техники безопасности.

Новый руководитель ОсОО «Алтынкен» сообщил, что уже наметил встретиться с членами профсоюзного комитета для обсуждения условий взаимодействия в целях обеспечения безопасности и безопасной производственной деятельности и улучшения условий труда и отдыха работников.

Александр НЕНАШЕВ.
Фото пресс-службы
ГМПК.

Наша справка:

ОсОО «Алтынкен» – совместное кыргызско-китайское предприятие. Китайской компании Zi Jin Mining (через дочернюю SuperB Pacific Ltd) принадлежит 60 процентов доли в «Алтынкене», остальными 40 процентами владеет ОАО «Кыргызалтын».

Проект был запущен в эксплуатацию в июле 2015 года. Проектный срок эксплуатации месторождения – девятнадцать лет. Годовой объём добычи золота превышает 4 тонны.

На предприятии практикуется система ценностей «Гармоничное создание благополучия. Согласованное развитие предприятия, коллектива и общества», придающая большое значение построению и защите общественных связей. Также здесь придерживаются принципов социальной ответственности.

Компания своевременно осуществляет взносы в региональный фонд развития Кеминского района, куда уже суммарно перечислено более миллиарда сомов. Средства фонда предназначены на строительство социально-общественных объектов на территории района.

«АЛТЫНКЕН» ПРИШЁЛ НА ПОМОЩЬ



По просьбе государственной администрации Кеминского района представители во главе с главным финансовым директором компании Цю Чундэ посетили семью жителя г. Кемин Кенжебека Жумаева. В жизнь семьи пришла беда – заболел сын Тилек. Врачи поставили диагноз «анемия костного мозга».

По словам отца, в настоящее время сын находится в больнице в Бишкеке, за ним ухаживает мама. Много людей откликнулись на просьбу помочь семье, так как её доходы скромные, средств не хватает на лечение сына.

Руководство компании «Алтынкен» также приняло решение оказать помощь семье. Так, семье Тилека переданы 200 кг муки, 30 литров растительного масла, 2 ящика фруктов и 30 тысяч сомов. От имени руководства компании главный финансовый директор Цю Чундэ пожелал скорейшего выздоровления Тилеку.

ОсОО «Алтынкен», несмотря на финансовые трудности, продолжает оказывать помощь семьям Кеминского района, которые оказались в трудной жизненной ситуации.

Соб. инф.
Фото предоставлено ОсОО «Алтынкен».